

# 信阳机场大巴时刻表有了新变化

每周一、三、五、日开通12班,市内早班6点半发车,最晚一班为晚7点半发车;每周二、四、六开通11班,早班同上,最晚一班为晚6点半市内发车

本报讯(记者 韩蕾)11月7日,记者从信阳汽车站了解到,因信阳明港机场执行了新的航班时刻表,根据航班计划,信阳汽车站发往明港机场的机场大巴运行时间和运行班次也有所调整,每周一、三、五、日开通12班,每周二、四、六开通11班。

“10月25日,明港机场实行了新的航班时刻表,我们也根据新的时刻表把机场大巴的发车班次进行了调整。最早的班次

为早上6点半,最晚一班为晚上7点半。晚上7点半这趟车,每周一、三、五、日开行。每周二、四、六最晚的一班车为晚上6点半从信阳汽车站发车。”11月8日,记者在信阳汽车站见到了信运集团明港客运公司副经理蔡元章,他告诉记者从信阳汽车站出发到明港机场,开行时间约为一个半小时,市民可根据自己乘坐的航班时间选择班次,“一般情况下,从明港机场返回发车时

间为航班落地后30分钟左右。”

“这是9点半的车,很快就要发车了。你看机场大巴车内已经坐着了不少乘客,司机正在清点人数,为发车做着最后的准备。”蔡元章说,“每趟机场大巴在开行前,驾驶员都会对车辆的安全状况进行仔细检查,并对车内外卫生进行清扫。为了让旅客乘坐的舒心安全,车辆在发车前和返回站内后,我们还要对车辆进行消毒。”



近日,秋高气爽,天气晴朗,近郊游成为不少市民热衷的选择,大家纷纷走出家门,亲近自然,观赏秋景。图为11月7日,浉河区董家河镇集云村游客驻足拍照赏景。

本报记者 李亚云 摄

## 84年前的炮弹惊现城区

信阳警方成功销毁一枚武汉会战期间迫击炮弹



排爆现场 本报记者 周涛 摄

本报讯(记者 周涛)“我们工地发现一枚炮弹,该怎么办……”11月5日上午,市公安局110指挥中心接一男子报警称,其所在的项目建设工地,发

现一枚炮弹。接到警情后,市公安局立即启动排爆工作预案。市公安局治安支队管理大队排爆民警肖磊迅速赶往现场,对该炮弹进行技

术鉴定。据肖磊介绍,炮弹系1936年8月,由金陵兵工厂生产的20式82迫击炮弹,是武汉会战期间抗日部队所遗留。

11月6日下午,市公安局结合实地情况,决定展开对炮弹进行就地销毁的工作。当日15时许,记者在建筑工地看到,市公安局治安支队、羊山公安分局和河南华通爆破公司专业人员各司其职,警戒线内一枚锈迹斑斑的炮弹摆在地面上。

据了解,炮弹长34厘米,重3.8公斤,直径82毫米,通过引信判断该炮弹已经发射,陷入泥土中未爆炸,已排除化学弹和细菌弹的可能。

经过近一个小时紧张布置,检测、装药、连线,过程紧张有序。17时许,随着一声巨响,炮弹被成功销毁,安全隐患消除。

## 《民法典》宣讲助力依法行政

信阳中院开展提“两率”法治宣讲进机关活动

本报讯(郭晓雨)为进一步推进平安信阳建设,信阳中院民三庭副庭长吴孔玉赴市民政局开展提“两率”法治宣讲活动,为民政工作人员送上法律知识的“盛宴”。

宣讲现场,吴孔玉以《民法典民政方向解读》为题,围绕编纂《民法典》的重大意义、《民法典》民政方向解读、《中华人民共和国未成年人保护法》民政方向解读三方面,结合典型案例,从《民法典》总则编、物权编、人格权编、婚姻家庭编、继承编中涉及到的民政部门职能的相关内容分析解读,引导民政部门工作人员树立法治思维,依法履行职能职责。

最后,吴孔玉向与会人员宣讲公众安全感和政法机关执法工作满意度调查相关知识,赠阅法院提升“两率”宣传彩页及《平安信阳 您我共建——致广大群众的一封信》等宣传资料,号召大家为平安信阳建设增光添彩。

活动结束后,大家纷纷表示,吴孔玉法官紧贴民政工作实际讲解《民法典》相关知识,授课内容实用管用,今后将以此次授课为契机,深入学法知法懂法,严格依法行政,为法治信阳建设贡献力量。

## 路沿石上下同步执法

浉河交警联合城管部门开展非机动车违停整治

本报讯(记者 杨长喜)非机动车违停怎么治理?11月5日,信阳公安交警支队浉河勤务大队联合浉河区城管局在中心城区治理非机动车乱停放、违法占用非机动车停车位等交通违法行为。

根据《道路交通安全法》等相关法律规定,交警部门主要负责道路执法。路沿石以上的执法则主要由城市管理部门负责。对于机动车违停,交警部门可以采取劝离、罚款等手段进行处罚,相对来说,非机动车违停的违法成本较低。针对这种情况,11月5日,浉河勤务大队联合浉河区城管局在中心城区治理非机动车乱停放、违法占用非机动车停车位交通违法行为,进一步规范辖区非机动车停放秩序,强化广大市民安全守法意识。

整治中,浉河勤务大队民警和城管局执法人员集中治理乱停放较集中的区域,将占用道路机动车停车位的电动车、自行车进行清理、移除,及时引导市民将电动车、自行车统一停放至规划的停车区域。同时加强宣传,整治过程中向沿街商户宣传整治的要求和标准,希望商户积极引导前来购物的市民将电动车、自行车停放至规划区域,消除道路交通隐患。

据浉河勤务大队相关负责人介绍,下一步,大队将持续关注非机动车停放秩序以及违法占用机动车停车位行为,持续开展联合整治行动,努力为广大市民营造干净、整洁、文明、有序的道路交通环境。